

今日起,途经国棉五厂的4条公交线路将调整

□晚报记者 邢进

由于中原环保公司供热分公司对棉纺路五厂前街路口进行热力管网改造,其间将实行道路封闭施工,市公交总公司决定,自10月10日起对受此影响的45路、23路、130路、273路公交线路进行临时调整。具体为:

45路、23路、130路:临时绕行建设路、桐柏路、棉纺路接原线。其中45路公交车将临时取消棉纺西路站。

273路:开往工人路方向临时绕行建设路至工人路掉头后接原线,临时取消棉纺路嵩山路站。

今日10点沙口路附近停水

□晚报记者 邢进

为配合京沙快速通道主体工程施工及城市供水管网施工,郑州自来水投资控股有限公司拟对沙口路、东明路附近区域降压停水。

两停水区域为:

为配合京沙快速通道主体工程施工,拟对沙口路(黄河路—油脂北路)两侧区域实施停水,附近区域降压供水。停水时间:10月10日10点至11日22点。

因城市供水管网施工,拟对东明路(郑汴路—熊儿河)实施停水,附近区域降压供水。停水时间:10月13日21点至14日6点。

新鲜西红柿,肚子里发了一寸长的芽



□晚报首席记者 徐富盈 文/图

“怪了,新鲜的西红柿‘腹’内的种子,居然发了一寸长的芽。”

昨日上午,市民银先生给本报来电:“我买了4个西红柿,其他3个都正常,可这个切开后,发现里面发芽了。经常见花生的芽破了壳,但还没见过西红柿种子在肚子里发芽呢?”

记者见到这个西红柿后联系了市蔬菜研究所的专家,专家介绍,西红柿内部长芽虽较为罕见,但仍是一种正常现象。夏季,在合适的温度和湿度条件下,西红柿内部的籽就会发芽生长。西红柿内部发芽会破坏其营养成分,使其含糖量减少,口感变差,但一般情况下不影响食用。

南航河南招飞80名,理科70名、文科10名

□晚报记者 李雪 通讯员 赵霞 杨现利

昨日,记者从中国南方航空公司招飞中心获悉,南航明年将在12个省及直辖市大幅扩招飞行员,2012年南航计划在全国招收725名飞行学员。在河南招收80名飞行学员(理科70名、文科10名),不但招收人数为历年来最多,而且首次招收文科生。

凡符合条件的考生,即日开始可在就读的省、市重点中学报名,或直接与南航各招飞办联系。

联系方式:河南招飞办电话:0371-68518646。

郑州粮液
系列白酒招商
酒质好不好 一喝就知道
招商电话:66855555转6688 9999 6999
团购热线:南区13603716937 北区:18937186928 西区:18937186869
首届中原传统酒文化节
(猜拳大赛报名热线 56626618 56626628)

我市召开郑州都市区新城组团建设现场讲评会

认真做好十项重点工作 扎实推进郑州都市区建设

□晚报记者 袁帅

本报讯 昨日下午,市委副书记、代市长吴天君召集各县(市)区、郑州都市区六城十组团及市直相关部门负责同志,召开郑州都市区新城组团建设现场讲评会。会议学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,落实省委、省政府关于中原经济区建设的重要决策部署,按照市委对贯彻国务院32号文件提出的十项要求,交流探讨郑州都市区新城组团规划、建设经验,部署当前需要认真做好的十项重点工作,加快推进郑州都市区建设。

市委常委、常务副市长胡荃主持讲评会。市领导丁世显、孙金献、姚待献、张建慧等出席讲评会。

与会领导深入新郑市宜居教育城组团龙泊圣地、林溪湾、河南机电职业学院,管城区新商城组团商城遗址一期安置小区、商城遗址西南城墙和新商城组团指挥部等地,实地考察郑州都市区新城组团规划、建设情况。在随后的讲评会上,认真听取了管城区关于新商城组团工作、新郑市关于宜居教育城组团工作的汇报。

今年以来,管城区积极借鉴成功经验,建立高效政务平台,确定了把管城区建设成为经济繁荣、民族团结、和谐宜居新商城的定位,形成了“一城、两区、三区、四核、五圈”的组团框架和功能布局,实现“三规”并行,全力推进起步区建设,新商城组团建设推进顺利。新郑市南龙湖宜居教育园区

管委会成立以来,紧紧把握“土地、规划、速度”三个关键点,围绕“以教育发展带动城市扩张、以城市发展促进教育繁荣”的思路,突出宜居功能,完善教育体系,各项建设工作快速推进。

吴天君对管城区新商城组团和新郑市宜居教育城组团的规划、发展表示肯定。他指出,学习贯彻《国务院关于支持河南省加快建设中原经济区的指导意见》,落实省委、省政府关于中原经济区建设的重要决策部署,对郑州而言,就是要加快推进中原经济区郑州都市区建设。建设郑州都市区,就是要按照市十次党代会的部署,构筑“两核六城十组团”的城市形态和发展格局,以及在此辐射下的中心城镇和新型农村社区,最终形成合理的城镇体系、合理的产业布局、合理的人口分布和合理的就业结构,促进中心城市、大中小城市与新型农村社区协调发展,率先走出一条以新型城镇化引领“三化”协调科学发展的新路子。

吴天君强调,新城组团是郑州都市区城市形态的重要支撑和形象代表。各县(市)、区和城市组团要进一步深化、完善和提升规划,在郑州都市区建设中找准自己的定位,健全工作推进机构,探索工作推进机制,打造支撑发展的各类平台。希望各县(市)、区和各城市组团之间相互学习、相互借鉴、相互启发,加快推进郑州都市区各城市组团的发展。

吴天君对今冬明春郑州都市区建设需要加快推进的十项重点工作进行了部署。他要求,一是要深化完成都市区发展的系列规划各项任务,加快编制郑州都市区空间发

展战略规划及其指导下的城市组团、城市片区控制性详细规划,进一步研究和明晰各开发区、各城市组团的发展方向、产业定位和产业层级,研究明确各产业集聚区、产业园区的产业发展定位以及项目入驻的基本要求和管理办法,建立健全规划编制、审批、实施、监督的体制机制,坚持以规划引领发展;二是要加快都市区的交通、水利、林业三大工程建设,突出交通、生态、公共服务三大重点,抓住季节性机遇,从现在开始谋划、部署和实施,集中财力、物力、人力,建设一批交通、水利、林业重大工程和重点项目,力争在第四季度形成建设高潮;三是要迅速启动各城市组团基础设施和行政次中心建设,珍惜土地、珍惜生态,提升品位、提升档次,突出特色、打造精品;四是要坚持政府主导拆迁安置,市场化运作,群众自愿,规划引领,交通先导,双改同步的理念,推进城中村改造、合村并城、新型农村社区建设和旧城改造健康发展;五是要夯实数字城管基础,完善提升各项城市管理机制,开展城市管理集中整治活动;六是要推进电子信息产业和汽车制造业基地建设,为郑州都市区建设提供强大的产业支撑;七是要引进、开工一批重大的具有国内外影响力、省内外辐射力、省内外资源整合力的“三力”项目;八是要明确中心城区今后五年分层次着力推进改造建设的重点区域及景观道路建设任务;九是要巩固提升安全生产良好局面,规范强化食品监管,夯实提升信访稳定基础,确保社会大局稳定;十是要改革完善土地、资金等有效保障机制。

高阳桥今日8时开通

工期提前53天,使用寿命100年

□晚报记者 刘涛 通讯员 邢红军

本报讯 昨日,记者在交巡警支队获悉,高阳桥于今日8时开通。

高阳桥开通后,河医立交桥三层、河医立交桥二层东侧辅道将恢复通行,由西向东方向从施工期间的一个车道通行,恢复到施工前的3个车道通行,由东向西方向也将恢复3个车道通行。为提高高阳桥加固施工后的通行效率,交巡警支队多次组织相关人员实地调研,优化河医立交桥一层转盘信号灯配时,开通河医立交桥二层信号灯,合理优化调整河医立交桥转盘周边交通流量。撤销河医立交桥三层南上桥口的上桥左转标志。

开通后将在道路中心线摆放隔离护栏,封闭金水路与沙口路交叉口中心隔离护栏掉头开口。设立指路、分道等交通标志,施划地面各种交通标线。

高阳桥大修工程是我市重点项目,从6月底开始进行封闭维修施工,施工单位克服重重困难,将工期从原计划的150天,缩短至



97天,整整提前了53天。

经过此次大修,高阳桥使用年限由原来

的50年延长至可再用100年,承重量由原来的15吨提高到55吨,达一级公路标准。

油价16个月来首次下调

□晚报记者 徐刚领

本报讯 就在车主们看着国际油价反弹,认为我国成品油价格下调无望之时,国家发改委在国庆长假之后送来了惊喜。10月8日,国家发改委宣布,自10月9日零时起下调成品油零售价格,汽柴油每吨均下调300元。由此,我省90号、93号、97号汽油成品油最高零售价格每升分别降0.23元、0.24元、0.25元,0号柴油价格每升下降0.26元。这是成品油价格16个月来首次下调,上次汽、柴油价格下调为2010年6月1日。

回顾今年我国的成品油调价历程,这是

我国今年第三次调整成品油价格,只不过前两次是上调。从2月20日起,汽、柴油供应价格每吨均提高350元。从4月7日零时起,汽油、柴油零售最高限价每吨分别提高500元和400元。

从今年4月7日至今已有6个月,我国的成品油价格保持在历史最高价位上纹丝不动。在此期间,国际油价曾经经历了起起落落,业内多次讨论有关油价下调窗口开启的话题。然而,油价的真正下调至今才得以实现。

昨日,记者走访郑州市一些加油站发现,90号汽油、93号汽油、97号汽油每升分别由

7.04元、7.46元、7.88元降到6.81元、7.22元、7.63元,0号柴油从7.37元降到7.11元;90号、93号、97号汽油分别下降了0.23元、0.24元、0.25元,0号柴油价格下降了0.26元。

此次调价之后,民营加油站也开始随之降价。此前,我市各大民营加油站的93号汽油一般售价为每升7.26元,比中石油和中石化每升要低0.2元。昨日下午,记者在建设路上一家民营加油站看到,0号柴油售价为每升7.11元,与“石油双雄”保持一致。但是,93号汽油售价每升7元,97号汽油售价每升7.60元,显然,93号汽油比“石油双雄”每升要低0.22元。